

si Vás dovoluje pozvat na aktuální odborný jednodenní seminář

ZÁKONÍK PRÁCE A PŘEDPISY SOUVISEJÍCÍ PO POSLEDNÍCH LEGISLATIVNÍCH ZMĚNÁCH V PRAXI
FLEXIBILNÍ NOVELA ZÁKONÍKU PRÁCE A DALŠÍ ZMĚNY
A PROBLÉMY

- akreditovaný vzdělávací program -

(WEBINÁŘ – VYSÍLÁNO ŽIVĚ)

Zaměřeno především na **výklad aktuální tzv. flexibilní novely zákoníku práce**. Vedle toho budou účastníci seznámeni **s dalšími přijatými či připravovanými změnami, výkladovými stanovisky různých odborných orgánů a zajímavými soudními rozhodnutími z pracovní právní oblasti**.

Tématická náplň:

- **Tzv. flexibilní novela zákoníku práce** – **podrobný výklad jednotlivých změn** (možnost výkonu stejné práce při rodičovské dovolené; délka a prodloužení zkušební doby; zástupy a doba určitá; návrat do zaměstnání po skončení rodičovské dovolené; zásadní změny co do běhu a délky výpovědní doby; zjednodušení výpovědních důvodů vážnoucí na dlouhodobé pozbytí zdravotní způsobilosti zaměstnance k práci; odstupné vs. jednorázová náhrada při skončení pracovního poměru; výkon práce zaměstnancem od 14 let věku; elektronické doručování mzdového a platového výměru; bezhotovostní výplata jako primární způsob; výplata v cizí měně; bezprostřední návaznost pracovních vztahů a dovolená; zákaz doložek mlčenlivosti; změny u průměrného výdělku; benevolentnější pojetí vstupní lékařské prohlídky; související změny v zákoně o zaměstnanosti atd.).
- **Další legislativní změny** – novela nařízení vlády o **jiných důležitých osobních překážkách v práci na straně zaměstnance** (reakce na novu první úpravu tzv. samorozhodování pracovní doby; rozšíření pracovního volna při úmrtí rodinného příslušníka atd.; upozornění na nejčastější chyby při uplatňování těchto překážek v práci); navrhované změny v oblasti **pracovnílékařských služeb** atd.
- **Vybrané problémy pracovní právní praxe** – k dohodám o pracích konaných mimo PP; skončení PP atd.
- **Nová výkladová stanoviska AKV** – pracovní poměr na dobu určitou; tzv. nadúvazková práce a pracovní volno; kompenzace práce přesčas a práce ve svátek; nepřetržitý odpočinek v týdnu; doprovod dítěte k logopedovi atd.
- **Aktuální soudní judikatura v pracovní právní oblasti** – určení čerpání dovolené a předstih s tím spojený; doprovod rodinného příslušníka do zdravotnického zařízení jako překážka v práci; vybrané otázky skončení pracovního poměru atd.
- **Dotazy, diskuse.**

Termín: **úterý 18. března 2025**
od 9.00 do 14.00 hodin

Místo: **webinář – živé vysílání k Vám do kanceláře či domu**

Lektor: **JUDr. Petr BUKOVJAN**
specialista na pracovní právo s praxí v kontrolní činnosti, člen Kolegia expertů AKV Praha

Cena: **2.400,- Kč včetně DPH** (v ceně je zahrnut rozsáhlý písemný materiál)
na účet č. 163780291/0300, variabilní symbol: 0318

Nejpozději den před konáním webináře (po úhradě) obdržíte link ke spuštění živého vysílání přes YouTube případně MS Teams na Vašem počítači – nepotřebujete instalaci žádného programu

Přihlášku, prosím, vyplňte online a zašlete přes <https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani> , abychom Vám mohli vygenerovat odkaz k připojení na webinář v určeném čase.
